
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Abril de 2010, às 09:30, no Câmara Municipal, do município, COELHO NETO, Estado MA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Clébio Rocha Matos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Ana Celia Mandes melo - AGED/MA
Geralda da Silva Santos - Secretaria de Assistência Social
Helena Ferreira de Araújo Silva - Secretaria  Municipal de Educação
Joelson Patrício de Oliveira - Secretaria  Municipal de Educação
Maria Wallene Nunes Viana - Secretaria  Municipal de Educação
Nhozinho Rodrigues de Araujo - Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras  Rurais
Raimunda Marques da Silva Lima - Secretaria  Municipal de Educação
Samara Santos Silva - Prefeitura Municipal de Coelho Neto

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município COELHO NETO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 A equipe com os novos membros (ACM e ACS's) esteve presente e foi apresentada à comissão  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Apresentamos aos membros presentes a ata impressa da reunião anterior  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Os membros se interessaram pela questão que envolve a linha dos limites Intermunicipais

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Apresentamos aos membros o MME( Mapas Municipais Estatísticos - Rural) e o MUE( Mapa Urbano Estatístico - Urbano)

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
Os membros queriam saber como será realizado o CENSO na localidade Santana Velha, explicamos a eles que essa localidade pertence parte ao município
de Coelho neto e parte ao município de Duque Bacelar e que o CENSO será feito de acordo com a legislação vigente que demarca os limites intermunicipais.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Dúvidas com relação a localidade próximas ou dividida pela linha do limite intermunicipal, a exemplo da localidade Santana Velha.

Solução adotada:
Explicamos aos presentes que quando da realização dos trabalhos da base territorial visitamos as localidades rurais percorrendo toda a sua extensão com o
programa do IBGE(MobileGis) que possui GPS integrado e que assim tivemos a plena convicção da localização destas localidades, bem como as que
pertençam a mais de um município como é o caso do aglomerado rural Santana Velha que pertence parte a Coelho Neto e parte a Duque Bacelar. 

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Infelizmente na data da realização presente  reunião, as inscrições já haviam encerrado, apresentamos aos membros o quadro de vagas, o número de
inscritos e a respectiva concorrência.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



Fornecemos o endereço aos membros e solicitamos apoio na solução das pêndencias ainda existentes

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O posto já se encontra em funcionamento, porém com algumas pêndencias como: 03 mesas,10 cadeiras,01 armário,01 mesa para notebook,01 bebedouro.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentamos as caracteristicas da  pré coleta, sua área de cobertura e seus objetivos

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
OBS 01: Foram encaminhados em tempo hábil ao município cartazes para serem afixados em local de grande circulação de pessoas e midia(spot) para ser
veiculado nas emissoras de rádio divulgando o pss para recenseador.

OBS 02: Com relação ao posto de coleta, o mesmo se encontra em funcionamento, porém com algumas pêndencias como citado acima. segundo a senhora
Samara secrataria adjunta de administração os contratempos que ocorreram na disponibilização de local e montagem do posto se deve em grande parte pela
substituição de alguns secretários municipais, tendo as secretarias inclusive a de administração sofrido com essa substituição, pois segundo ela a
administração anterior não deixou os oficios encaminhados pelo IBGE, tendo assim o processo de parceria entre o IBGE e prefeitura sofrido atrasos.

OBS 03: Os Representantes da secretaria de educação irão estudar a possibilidade de disponibilizar algum armário e mesas pra computador, já o senhor
Nhozinho, representante do sindicato dos trabalhadores e trabalhadoras rurais, estudará a possibilidade de disponibilizar as cadeiras que estão faltando.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria de Agricultura
Agerp
Fórum
Correios 
Câmara Municipal
Funasa
Caema
Secretaria Municipal de Saúde

Participantes do IBGE: 
Clebio Rocha Matos - coordenador de subárea
Joniere do Nascimento Castro - Acm
Gevanilda Pessoa Moreira Araujo - Acs
Wellane Teixera dos Santos - Acs
Jelton Rodrigues da Silva - Acs
Lusiane Araujo Lima _Acs
Fábia Celene Santos Aguiar _ Acs

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


